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MEg AlDEg DE CE] TABLEAU DE NOMBRES
ol 1]2]3[4[s5]6] 7809
ANALYSE DE LA PHRASE oMMl 231516171819
Les éléves | [écrivent | |une phrase. 20 |21 )22 123 | 24125]2 | 27|28 29
Y= IT £y 30 | 31 [ 32 | 33| 34 | 35| 36 | 37 | 38 | 39
SUJET VERBE COMPLEMENT 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49
Qui fait 'action ?  Quelle est 'action ? Quoizt?;iéui‘c:]rgr;\ent? 50 | 51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59
60 | 61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69
0| 71 |72 | 73 | 74 | 75 | 76 | 77 | 78 | 79
MARQUE DU PLURIEL MARQUE DU FEMININ 80 | 81 | 82 | 83 | 84 | 85 | 86 | 87 | 88 | 89
Lot chaussotteS y N 90 | 9192 93| 94|95 96|97 |98 99
le voisin (= 13 voisinE | | 74561101 102 | 103 | 104 | 105 | 106 | 107 | 108 | 109

TABLE D'ADDITION DE 2 A 9 - COMPLEMENT A 10 — DOUBLES

SONS COMPLEXES

A

le loup
- -~ an ‘o0’
a«ap> am un panda
en V
une poire

=00 une tente

oo ai

Ak .
_un cochon e’\l @
8 B¢
une trompe (4 la neige
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= in/im 3
¥4 i ain

~ un pani prsell un lapin
o len ein

NG e main

, AV
les fleurs é
c .
un neeud lajungle

TABLE DE 2 TABLE DE 3 TABLE DE 4 TABLE DE 5 TABLE DE 6
2+0=2 940 = 3 4+0 = 4 540 =5 c+0=6
2+1=19 g+1=14 14+1=5 5+1=¢ g+1=7
T I= T 342 = 5 442 = ¢ 542 =7 6+2=8

e 4297 5+g=8 6+3=19
2+4=¢ 3e4 =7 5+4=9 6+4=10
2+5=7 945 = 445 = 9 [5-5=10] 6+5 = 11
2+6=8 24g = 9 44¢ =10 546 = 11
2+7=19 947 =10 447 =11 547 =12 c+7 =13
248 =10 g+8 = 11 448 = 12 548 =13 g8 =14
2+9 =11 949 =12 449 =13 5+9 =14 ¢+9=15
2+10 =12 9410 = 13 4410 = 14 5410 = 15 6+10 = 16

TABLE DE 7 TABLE DE 8 TABLE DE 9 COMPLEMENT A 10
7+40=7 8+0 =8 9+0 =9 0+10 = 10
7+1=8 g+1=9 9+1=10 1+49=10
742 =19 842 = 10 942 = 11 2+8 =10
7+9=10 8+ =11 9+3 =12 847 =10
744 =11 g+4 =12 9+4 =13 1+ =10
745 =12 845 =13 9+5 =14 545 = 10
7+6 = 13 g+6 =14 9+¢ = 15 g+4=10
=71 847 =15 9+7 =16 7+3=10
7+8 = 15 m 9+ =17 842 =10
7+9=1¢ 8+9 =17 m 9+1=10
7+10 =17 §+10 = 18 9+10 = 19 10+0 = 10

I DOUBLES I

LES MOTS-NOMBRES

1 m

2 douoe

2 Jroie

q guodne

5 g

e v

7 gl

3 Pk

9 e

10 cbice

20 vimgl

20 Anamke
40 quonambe
50 cimguamte
60 aotmanke
70 aotocombe - diee
30 "
90 puatng-imgl-dicc
100 camk
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